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4．ご意見・ご感想 

・体育ではなく授業風景を見たい。 

・まだまだコロナが心配なので、オンライン参観でもいいです。お母さん達も、皆さん普通にペチャ

クチャ話していて嫌になりました。 

・参観とは関係ないのですが、水道の石鹸を固形石鹸ではなく、ポンプ式にした方が衛生面や感染対

策に効果的ではないかと思います。予算や管理方法など事情はあるのかもしれませんが。 

・本日は、お世話になりました。コロナ禍で仕方ないところですが、保護者間の情報交換ができる機

会があるとよいと思いました。 
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・子供の個性がそれぞれで、しっかり授業を聞けない子供も数名いるのが気になった。 その中で、授

業を進めて行く事も大変だろうなと感じながら参観しておりました。 

・子供たちの授業参観が出来るだけでありがたいです‼️みんなの成長した姿が見られて良かったです。 

・教室もきちんと換気されていたり、学級懇談会も時間を短縮したり、放送を使っての挨拶だったり

とコロナへの配慮をしていただけて安心して参加できました。 

・入ってまだ 1 ヵ月、もう少し慣れてからでも良かったような気がします。 

・個人的なことで大変申し訳ないのですが、連休前の月末で仕事が多忙で支障が出てしまったので、

できれば連休前の月末等は避けてほしかったなぁとは正直思いました。内容はとても良かったです。 

・子供の様子 学校の様子 先生の様子を見ることが出来て良かったと思います。 

・後ろから見ているので、子供の表情など良くわからないなと思いました。 

・参観は新学年になり、子供達の様子が分かり良かったと思う。懇談会はまだコロナも終息していな

いので、見送っても良かったのでないか?? 

・入学 1 ヶ月にも満たない 1 年生に、運動会のスローガンは無理があると思いました。 親が考えた

スローガンよりもちゃんと自分で考えられる 3、4 年生ぐらいからなら良いのかと思われますが。 

もしくは 5、6 年生がクラスで話し合うなど。 生徒が主役の運動会ですから。 

・いつもご指導ありがとうございます。 学校で頑張っている様子で安心しました。 これからもよろ

しくお願いします。 

・久しぶりにじっくり授業風景をみることができ、我が子やクラスの子の様子、先生の雰囲気を感じ

とることができ、とても有意義な時間になりました。感染対策で大変ななか、ありがとうございま

した。 

・仕事が月末月初忙しいので開催時期を別にしていただきたいです。 

・普段の授業風景や子供たちの様子を見る事ができて良かったです。今年は、初めて一時限通して参

観できたのでゆっくり見られて良かったです。 

・楽しく授業受けていて安心しました^ ^ 先生方、ありがとうございます！ 

・子供の授業が見られてよかった。 

●校長から 

・4/28 から 4/30 までの 3 日間で 107 件の回答がありました。ご協力ありがとうございます。 

・開催時期・開催内容については、肯定的評価（よい＋まあまあよい）がいずれも 95%と概ね好評だ

ったととらえております。 

・開催時期については、毎回ご意見をいただく点ですが、他の学校行事や市の行事等から、今年度も

月末や月初の時期の学習参観が多くなっております。学校と都合が合わない場合は、いつでも参観

においでください。歓迎いたします。 

・体育も大切な授業です。他の教科は別の機会に見られると思います。 

・教室の後ろから子供の顔が見えにくい場合は、横や前からご覧ください。 

・依然として新型ウイルスの終息が見通せない中、感染防止と安心・安全な教育活動の両立はどの学

校でも課題となっております。今回の学習参観・学級懇談会も、昨年度までにいただいた意見をふ

まえ、現時点でベストと思われる方策で実施いたしました。45 分間の参観は久々でしたが、無言で

の参観を守ってくださった方が多く助かりました。また、年度当初に、懇談会で担任から直に話を

させていただくことの重要性をこの 2 年間で学びました。保護者の皆様にとっても担任の様子がわ

かったり、友達の保護者の顔がわかったりして、不安が減ったのではないかと考えます。 

・公立学校なので、いろいろなお子さんがおります。人の話を聞くことや 45 分間いすに座っている

ことが課題の子もおり、ありのままの姿を見ていただけたと思います。すべての子をその子なりに

伸ばしてあげたいと考えております。心配な点があれば、担任までご相談ください。 

 ・石鹸、運動会スローガンについては、検討いたします。ご意見をいただきありがとうございます。 


